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V  mesecu juniju 2025 smo iz regije Celje prejeli 
231 prijav* nalezljivih bolezni. Stopnja 
obolevanja (7.6/10 000 prebivalcev) je bila nižja 
kot junija 2024 in nižja od petletnega povprečja 
(21.0/10 000 prebivalcev).  
 
Incidenca petletnega povprečja nalezljivih bolezni 
ni bila presežena v nobeni upravni enoti. Najnižja 
stopnja obolevnosti nalezljivih bolezni je bila 
zabeležena v UE Velenje, najvišja pa v UE 
Sevnica. 
 
 

Najpogosteje prijavljene nalezljive bolezni v tem 
mesecu so bile: lymska borelioza, streptokokni 
tonzilitis, norice, herpes zoster in drugi 
bakterijski enterokolitis. 
 

*V tem številu niso upoštevani primeri AIDS, SPO, 
tuberkuloze ter pljučnic (MKB-10: J12, J15-18).  
 
 

 

 

 

 

GIBANJE NALEZLJIVIH BOLEZNI PO UPRAVNIH ENOTAH V JUNIJU 2025 
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ČREVESNE NALEZLJIVE BOLEZNI 

Črevesne nalezljive bolezni so predstavljale   15 % 
vseh prijavljenih bolezni. Vezano na prijavljive 
diagnoze smo zabeležili 11 drugih bakterijskih 
enterokolitisov, 10 kampilobakterioz, 4 
salomeloze, 4 noroviroze, 3 rotaviroze, 2 druga 
virusna enteritisa in jersiniozo.  
 

      TRANSMISIVNE BOLEZNI 

V mesecu juniju smo zabeležili 48 primerov 
lymske borelioze, kar je več kot meseca maja.  
 

DRUGI AKUTNI RESPIRATORNI INFEKTI 

V juniju smo od mrežnih zdravnikov za 
spremljanje gripe, covid-19 in drugih akutnih  
okužb dihal prejeli 264 prijav respiratornih okužb 
(v maju 384 prijav).  
Prijavljen je bil en primer gripe. 

 
 
Od drugih zdravstvenih služb izven mreže smo 
prejeli še dodatnih 72 prijav respiratornih okužb, 
kar je manj kot v mesecu maju (118).  
 
V mesecu juniju smo obravnavali izbruh 
enterobioze v SVZ za odrasle osebe. 
 

SEPSE 

Prejeli smo 4 prijave sepse. V dveh primerih je 
bila povzročitelj bakterija E. coli. V ostalih dveh 
prijavah pa Campylobacter jejuni in 
Staphylococcus aureus.  
 

ANTIRABIČNE OBRAVNAVE 

 
V mesecu juniju smo v antirabični ambulanti 
obravnavali dve osebi, ki ju je ugriznil pes. 
En ugriz se je zgodil v Sloveniji, drug pa na 
Kitajskem.    

 

EPIDEMIOLOŠKE NOVICE 
 

Antirabična obravnava 

 

Slovenija je od leta 2016 proglašena za državo, prosto stekline. Proste stekline so tudi vse naše sosednje 

države. Na antirabično obravnavo je potrebno napotiti poškodovanca v primeru, da je prišlo do poškodbe v 

državi, ki ima steklino ali če je žival, ki je poškodbo povzročila iz države, kjer se steklina pojavlja in v primeru 

stika z netopirjem. V kolikor boste glede antirabične obravnave potrebovali posvet nas kontaktirajte (03 

425 11 22). 

 

Elektronska prijavnica za nalezljive bolezni in spolno prenesene okužbe 

 

Ponovno vas obveščamo, da smo s 16. 6. 2025 pričeli z uporabo poenotene nacionalne Elektronske 

prijavnice za nalezljive bolezni in spolno prenesene okužbe. V skladu z veljavno zakonodajo, ki ureja 

spremljanje nalezljivih bolezni v Sloveniji (Zakon o nalezljivih boleznih, Pravilnik o prijavi nalezljivih bolezni 

in posebnih ukrepih za njihovo preprečevanje in obvladovanje, Zakon o zbirkah podatkov s področja 

zdravstvenega varstva), ste izvajalci zdravstvene dejavnosti dolžni posredovati prijave (oziroma poročati 

podatke) o nalezljivih boleznih in spolno prenesenih okužbah na NIJZ. 

  

https://nijz.si/publikacije/elektronska-prijavnica-za-nalezljive-bolezni-in-spolno-prenesene-okuzbe/ 
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